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8_AF_95_E5_A4_A7_E6_c43_257817.htm 第1题 某企业供水车

间本月待分配费用8800元，向供电车间供水1000吨，基本生

产车间供水9000吨，行政管理部门供水3000吨，工程建设单

位供水7000吨，共计20000吨。如采用直接分配法分配辅助生

产费用，其分配率为（ ）元/吨。 A 0.4632 B 0.44 C 0.7333 D

1.1 正确答案：A 解析：直接分配法分配率＝8800/（9000

＋3000＋7000）＝0.4632（元/吨）。 第2题 会计人员在结账前

发现，在根据记账凭证登记入账时，误将900元写成9000元，

而记账凭证无误，应采用的更正方法是（ ）。 A 红字更正法

B 横线登记法 C 划线更正法 D 补充登记法 正确答案：C 解析

：结账前发现文字或数字错误，而记账凭证正确，应采用划

线更正法。 第3题 下列属于品种法成本计算主要特点的是（ 

）。 A 成本计算对象是产品品种 B 一般每月月末定期计算产

品成本 C 一般月末要将生产费用在完工产品和在产品之间进

行分配 D 成本计算期与产品生产周期一致 正确答案：ABC 解

析：分批法的成本计算期与产品生产周期一致，而品种法下

两者并不一致。 第4题 甲有限责任公司于2007年1月1日向乙

公司投资1000000元，拥有乙公司20％的股份，并对乙公司有

重大影响。甲公司对乙公司长期股权投资采用权益法核算

。2007年12月31日，乙公司净损益之外的所有者权益增加

了100000元，乙公司资产的账面价值与公允价值一致，不考

虑其他因素，甲公司应作的会计处理为（ ）。 A 增加“资本

公积－股权投资准备”20000元 B 增加“长期股权投资”20000



元 C 增加“资本公积－其他资本公积”20000元 D 增加“投资

收益”20000元 正确答案：BC 解析：企业对某被投资单位的

长期股权投资采用权益法核算的，在持股比例不变的情况下

，对因被投资单位除净损益以外的所有者权益的其他变动，

如果是利得，则应按持股比例计算其应享有被投资企业所有

者权益的增加数额。所以甲企业应作分录：借记“长期股权

投资”，贷记“资本公积－其他资本公积”。 第5题 汇总记

账凭证账务处理程序，不仅可以起到试算平衡的作用，而且

可以反映账户之间的对应关系。 （ ） 对 错 正确答案：× 解

析：汇总记账凭证账务处理程序不能起到试算平衡的作用。
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